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Declara haber consumido 
alcohol en el último mes

(Las Condes, 2022)

En comparación con
estudio anterior 

(Las Condes, 
2020-2022)

Región de

**no participó en 2020 Las Condes
2022
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Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

Declara haberse embriagado 
en el último mes
(Las Condes, 2022)

En comparación con
estudio anterior 

(Las Condes, 
2020-2022)

Región de

**no participó en 2020 Las Condes
2022
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Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

Declara consumir tabaco diariamente
(Las Condes, 2022)

En comparación con
estudio anterior 

(Las Condes, 
2020-2022)

Región de

**no participó en 2020 Las Condes
2022
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Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

Declara haber utilizado cigarrillo 
electrónico en el último mes

(Las Condes, 2022)

En comparación con
estudio anterior 

(Las Condes, 
2020-2022)

Región de

**no participó en 2020 Las Condes
2022
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Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

Declara haber consumido marihuana 
alguna vez en su vida

(Las Condes, 2022)

En comparación con
estudio anterior 

(Las Condes, 
2020-2022)

Región de

**no participó en 2020 Las Condes
2022
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Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

Declara haber consumido tranquilizantes 
sin receta médica alguna vez en la vida

(Las Condes, 2022)

En comparación con
estudio anterior 

(Las Condes, 
2020-2022)

Región de

**no participó en 2020 Las Condes
2022

http://www.senda.gob.cl/
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Porcentaje de estudiantes que declara que es “difícil” o “muy difícil” 

obtener lo siguiente de sus padres y/o apoderados, año 2022 (%):

Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl
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Porcentaje de estudiantes que se siente “poco” o “muy poco 

representado” por las siguientes frases, año 2022 (%):
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www.senda.gob.cl

http://www.senda.gob.cl/


Porcentaje de estudiantes que cree que sus padres y/o apoderados NO 

se preocuparían ante las siguientes situaciones, año 2022 (%):
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www.senda.gob.cl
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Porcentaje de estudiantes que manifiesta que las siguientes personas 

se han emborrachado en los últimos 30 días, 2022 (%):
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www.senda.gob.cl
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Porcentaje de estudiantes que manifiesta que las siguientes personas 

fuman tabaco diariamente, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que manifiesta que las siguientes personas 

han consumido marihuana en los últimos 30 días, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que declara haber presentado las siguientes 

conductas en la última semana, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que percibe qué tan buen estudiante es 

comparado(a) con otros jóvenes de su edad, año 2022 (%):

Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

*Considera las categorías de respuesta “Muy por debajo del promedio” y “Malo, probablemente soy uno de los peores”

**Considera las categorías de respuesta “Muy por sobre del promedio” y “Excelente, probablemente soy uno de los mejores”
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Porcentaje de estudiantes que declara con qué frecuencia se siente 

aburrido(a) de los estudios en los últimos 12 meses, año 2022 (%):

Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl
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Porcentaje de estudiantes que declara con qué frecuencia siente que 

estudiar en el colegio no tiene sentido en los últimos 12 meses, año 

2022 (%):

Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl
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Porcentaje de estudiantes que declara con qué frecuencia se lleva mal 

con los profesores(as) en los últimos 12 meses, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que declara que uno o más de sus amigos(as) 

han presentado las siguientes conductas, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que declara haber presentado las siguientes 

conductas en los últimos 12 meses, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que declara estar “de acuerdo” o “muy de 

acuerdo” con los siguientes enunciados, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que declara que uno o más de sus 

amigos(as) han presentado las siguientes conductas, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que declara pasar al menos 3 horas al día 

realizando las siguientes actividades, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que declara con qué frecuencia ha realizado, 

al menos, 60 minutos de ejercicio intenso* en la última semana, año 

2022 (%):

Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

*Esta categoría considera ejercicio intenso aquel que acelera la respiración. Puede incluir deportes, bicicleta, caminata u otro.
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Porcentaje de estudiantes que se siente “bien” o “muy bien 

representado” por las siguientes frases, año 2022 (%):
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www.senda.gob.cl
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Porcentaje de estudiantes que frecuentemente sintió las siguientes 

molestias físicas o psicológicas la última semana, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que han presentado las siguientes conductas 

en los últimos 12 meses, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que frecuentemente han presentado los 

siguientes estados de ánimo la última semana, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que frecuentemente sintió las siguientes 

molestias físicas o psicológicas la última semana, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que declara cuántas horas duerme en 

promedio cada noche, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que están “de acuerdo” o “muy de acuerdo” 

con el siguiente enunciado, año 2022 (%):
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Porcentaje de estudiantes que declara con qué frecuencia ha pensado 

en suicidarse en la última semana, año 2022 (%):
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Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl
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Porcentaje de estudiantes que declara cuánto peor se encuentran los 

siguientes aspectos debido al Covid-19*, año 2022 (%):

Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

*Esta respuesta considera las categorías "un poco peor” y “mucho peor”.
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Porcentaje de estudiantes que declara cuánto peor se encuentran los 

siguientes aspectos debido al Covid-19*, año 2022 (%):
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Gráfico N°2: prevalencia de 
haberse emborrachado según nivel 
de control parental declarado (%)

¿Cómo se lee el Gráfico N°2?

http://www.senda.gob.cl/


Prevalencias de consumo de sustancias según si declaran haber estado 

fuera de su casa después de la medianoche en la última semana, año 

2022, resultado comunal (%):
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Prevalencias de consumo de sustancias según nivel de control parental 

declarado, año 2022, resultado comunal (%):

Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

*Control parental considera quienes se sienten representados por la frase “Mis padres o apoderados saben dónde estoy cuando salgo 
de noche”

Pilar Familia
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Prevalencias de consumo de sustancias según cuán fácil o difícil es 

recibir cariño y calidez de sus padres y/o apoderados, año 2022, 

resultado comunal (%):
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Prevalencias de consumo de sustancias según con qué frecuencia se 

sintió aburrido de los estudios durante los últimos 12 meses, año 2022, 

resultado comunal (%):

Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

Pilar Escuela
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Porcentaje de estudiantes que declara que su salud mental es "buena o 

muy buena" o "mala o muy mala" según cantidad de horas de sueño, 

año 2022, resultado comunal (%):

Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y Alcohol (SENDA)
www.senda.gob.cl

Pilar Tiempo Libre
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Prevalencias de consumo de sustancias según si amigos consumen 

estas sustancias, año 2022, resultado comunal (%):

Pilar Grupo de pares

Amigos no consumenAmigos consumen
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